

King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

Legislation Details

File #: 2019- **Version**: 1

RPT0161

Type: Reports Status: Filed

File created: In control: Metropolitan King County Council

On agenda: Final action: Enactment date: Enactment #:

Title: KCEO - King County Gender Identity and Sexual Orientation Inclusion Task Force - Initial Framework

Sponsors:

Indexes: Gender Identity, Sexual Orientation

Code sections:

Attachments: 1. 0161 REPORT - King County Gender Identity and Sexual Orientation Inclusion Task Force Initial

Framework, 2. 0161 transmittal letter

Date Ver. Action By Action Result